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Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,,Dostawa i montaz instalacji
fotowoltaicznej na budynku szkoly podstawowej w Starzynie i Zelistrzewie w ramach
Projektu — Sloneczne Szkoly Powiatu Puckiego, w podziale na 2 czesci”,

Wyjadnienia tre§ci SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U. z 2022 r,, poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawa PZP?, Zamawiajacy informuje, ze wplynetly
zapytania od Wykonawcow dotyczace tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia, zwang dalej ,,SWZ”.
Jednoczesnie Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP przekazuje tres¢ zapytan do tredci
SWZ wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wymaga zastosowania optymalizatoréw mocy?
OdpowiedzZ na pytanie 1

Zamawiajgcy wymaga zastosowania optymalizatoréw. -

Pytanie 2

Jesli odpowiedZ na pytanie nr 1 jest twierdzaca - Czy Zamawiajacy zezwala na zastosowanie jednego
optymalizatora mocy do dwdch modutéw fotowoltaicznych?

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajacy zezwala na zastosowania jednego optymalizatora do dwéch moduléw
fotowoltaicznych. :
Pytanie 3

W projekcie technicznym do realizacji inwestycji przewidziano zastosowanie modutow
fotowoltaicznych zbudowanych z 11logniw PV o mocy nie mniejszej niz 450Wp wykonanych w
technologii monokrystalicznej MWT (Metal Wrap Through). Czy mozna przyja¢ modut wykonany w
technologii monokrystalicznej bez MWT o tych samych parametrach.

Odpowiedz na pytanie 3

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie technologii réwnowaznej innej niz MWT.

Pytanie 4

Mamy pytanie dotyczace projektu technicznego instalacji fotowoltaicznej dot. inwestycji Zespdt
Szkolno-Przedszkolny w Zelistrzewie. W projekcie technicznym, na stronie 5, punkt 6. Dobdr
konstrukeji wsporczej, znajduje si¢ informacja "plaski pokryty styropapa i papa wierzchniego krycia."
Na zdjeciach widzimy réwniez dach pokryty papa termozgrzewalng.
Ponizej za$, w punkcie 7. Koncowy dobér mocy instalacji, znajduje si¢  zapis:
"~ konstrukcja montazowa na dach pokryty blachodachéwka" Czy na dachu budynku Zespotu Szkolno-
Przedszkolnego w Zelistrzewie znajduje si¢ papa termozgrzewalna czy blachodachéwka?

Odpowiedz na pytanie 4

Na dachu gléwnego budynku szkoly znajduje si¢ papa termozgrzewalna.
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